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AURORA

La nostra azienda produce una grande quantita di modelli, di stampi, ed & in grado di risolvere le necessita
del Cliente; mettendo a Sua disposizione un’invidiabile esperienza.
Infatti siamo in grado di realizzare stampi e block-mould per qualsiasi tipo di impianto.

Vengono costruiti modelli di retine, stampi e speciali applicazioni in esclusiva su richiesta della nostra
Clientela sia nazionale che estera, che per ragioni di elementare correttezza e rispetto della privacy non
intendiamo mostrare, ma solo ringraziare le Aziende che hanno avuto fiducia all’affidare lo sviluppo delle
loro esigenze alla nostra.

Our Company develops a big variety of mould styles and it is able to solve every Customer’s requests; we
carry an enviable experience that enable us to produce moulds, block-mould for any kind of installation.
We would like to remind that the whole range of our products, that we previously anticipate and later will
be showed, will expound models on production; in the meantime new articles, new moulds have been
developed.

We constantly take care on new developments in reason to satisfy our customers.

We develops moulds, special installations from the specific requests of our national and foreigner Customers;
we can’'t now show any of these for customer-privacy, on the other hand we just need to thank them to trust
us on letting us realizing their requests.

Hawa KomnaHwus npov3sogut 6GombLuoe KonmmyectBo Mogenen, opM U UMEeeT BO3MOXHOCTb YAOBMETBOPUTHL
notpebHocTb KnneHTa, npegocTasnss B €ro pacnopskeHne 3aBuaHbIN onbIT. [encTBUTENbHO, Mbl MOXEM NPOU3BECTH
OOVHOYHbIE chopMbl 1 Briok-chopmMbl ANs N6Oro Tvna obopyaoBaHus.

M3rotoBnsOTCA CETOYHbIE mMogenu, d)OprI, a TakkKe 3KCKI1H03MBHbIE (*)OprI Mo 3aKasy HalluX KIIMEeHTOB, Kak
UTanNbAHCKUX, TaK U 3apy6e>|<Hb|x, KOTOpble Mbl HE MOKa3blBaeM Ha OCHOBaHWUU SHeMeHTapHOVI KOPPEKTHOCTU U
yBaXeHua K 4YaCTHOMY npa.y. Ho mbl xoTnm no6narop,apv|Tb T€ KOMNaHUK, y KOTOPbIX Obina YBEPEHHOCTb B TOM,
YTOObI Nopy4vnUTb pasBnTUE CBOUX B3bICKaTESIbHbIX I'IOTpe6HOCTeI7I HaLlen KoMNaHun.

Notre Société produit en grand quantité des modéles des moules, elle est capable de résoudre les necessities
du Client, y metre toute sa enviable expérience.

Nous sommes capable de realiser des moules , bloc-moules, pour tout type d’installation.

On rappel que la grand quantité des modéles, visionné précédentment et sera vu successivement, on représente
les modéles actualment en production, maintenant nouvelles modeles, nouveaux moules sont projetées et en
realisation, donc il y a un essor continue pour donner toujours un service permanent a notre Clients.

On construit en esclusivite del modéles des moules, des applicationnes spéciales sur demande del Clients
nationelles et étrangers ge nous ne pouvons pas mostrer on respecter la privacy.
Nous remercions cette Sociétes |3, qui ont nous donné de confiance de résoudre leur exigencies.



Lattiero - Caseario / Dairy / ®opmbl ansa ceipa / Laitiers
AURORA

RETINA TIPO BASSO - Mat. - H.D.PE.

Codice - Code - Code 33707 33708 33709 33710 33711
Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule | 70x70 80x70 90x70 100x70 130x70
Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg - - - - -
Al O EXT SUP. 79 90 99 108 127
Al
—Bl—— Bl O INT. SUP. 70 83 89 99 119
T TIA oTINE 62 75 84 84 113
H1 H
\L B O INT. INF. 57 69 78 85 108
%1 B |
f A % H EXT 75 75 75 75 77
H1 INT. 68 68 68 68 70
Piedini - Feet - Piedes * * * * *
Imballo - Package - Emballage 9250 n°450 n°300 n°250 n°150
Pz. - Pcs. - Pcs.
RETINA TIPO BASSO - Mat. - H.D.PE.
Codice - Code - Code 33712 33713 33714 33715 33716
Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule | 140x65 150x70 160x70 170x75 180x75
Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg s - - - -
Al O EXT SUP. 135 151 155 170 178
Al
2 B1 S B1 OINT. SUP. 126 136 143 157 166
f T A OEXTINFE 122 130 140 152 159
H1 H
\L B O INT. INF. 117 123 133 145 154
5*%/% — H EXT 77 77 78 78 80
H1 INT. 69 68 70 71 72
Piedini - Feet - Piedes * * * * *
Imballo - Package - Emballage n°150  n°100  n°100  n°100  n°100
Pz. - Pcs. - Pcs.
RETINA TIPO BASSO - Mat. - H.D.PE.
Codice - Code - Code 33717 33718 33719 33721
Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule | 190x75 195x80 200x100 220x105
Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg = - - -
Al O EXT SUP. 185 196 205 232
Al
B Bl @ INT.SUP. 174 182 197 217
T T1 A OEXTINR 169 176 192 214
H1 H
\L B @ INT. INF. 162 173 187 206
—B— H EXT
: A : 82 82 98 110
H1 INT. 75 78 96 102
Piedini - Feet - Piedes * -_— - —
Imballo - Package - Emballage n°100 n°100 50 n°30
Pz. - Pcs. - Pcs.
% : con piedini - with feet - ¢ Hoxkamm - avec piedes. = : senza piedini - without feet - 63 Hoxek - sans piedes

Unita di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unitx of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions in +5%
EnvHnua nsmepeHns — MUnumeTpol. [lonyckaemoe OTKIOHeH e pasmepos no Matepuany - +5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté +5%



Lattiero - Caseario / Dairy / ®opmbl ansa ceipa / Laitiers

RETINA TIPO BASSO - Mat. - H.D.PE.

Codice - Code - Code 33720
Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule | 200x100 T.N.
Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg -
A1l O EXT SUP. 215 Al
Bl —
BT OINT.SUP. 200 ‘
7T T
A OEXTINFE 190 H1 H
INT. INF. [
0] 184 B i
H EXT 106 A —
H1 INT. 100
Piedini - Feet - Piedes *
Imballo - Package - Emballage 1950
Pz. - Pcs. - Pcs.
RETINA ANTIPASTI - Mat. - H.D.PE.
Codice - Code - Code 33753 33754
Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule | 36x32 49x36
Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg - -
Al EXT SUP. Al
0 40 53 : B1 :
B1 O INT.SUP 36 50 | |
A OEXTINE 28 47 " Y
@ INT. INF. 27 44
H EXT 31 36 ¢ B S
c—A—
HT INT. 29 35
Piedini - Feet - Piedes —_ —_
Imballo - Package - Emballage o o
Pz. - Pcs. - Pcs. n°250 n°250
RETINA TIPO ALTO CONICA - Mat. - H.D.PE.
Codice - Code - Code 33722 33723 33725 33726
Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule | 100x130 150x150 160x160 180x160
Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg 5 - - =
Al O EXT SUP. 100 163 173 204 Q}
Bl O INT.SUP. 95 152 160 189 |
A OEXTINF 97 145 152 182 T
H1 H
@ INT. INF. 93 141 146 177
H EXT 130 155 164 162 l
H1 INT. 125 150 160 160 b —
Piedini - Feet - Piedes — -— —_ —
Imballo - Package - Emballage 50 50 60 40
Pz. - Pcs. - Pcs.

% : con piedini - with feet - ¢ Hoxkamm - avec piedes. = : senza piedini - without feet - 63 Hoxek - sans piedes
Unita di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions in +5%
EnvHnua nsmepeHns — MUnumeTpol. [lonyckaemoe OTKIOHeH e pasmepos no Matepuany - +5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté +5%



Lattiero - Caseario / Dairy / ®opmbl ansa ceipa / Laitiers
AURORA

RETINA STAMPO - Mat. - H.D.PE.
Codice - Code - Code 34714* 33736" 33737%
Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule | 73x90 100x110 120x110
Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg = = -
Al Al @ EXT SUP. 82 115 130
Bl ——
T T B1 O INT. SUP. 73 105 117
H1 H A @ EXT INFE. 75 105 118
———— \L @ INT. INF. 1 112
R 68 00
H EXT 94 112 112
H1 INT. 90 109 110
Piedini - Feet - Piedes * - - * Anche in Block-mould montati su lastra.
% In Block-mould too mounted on plastic
Imballo - Package - Emballage 19100 90 100 plate.
Pz. - Pcs. - Pcs. * Méme dans le bloc-moule monté sur
la plaque.
Codice - Code - Code 33738* 33739* 33740* 33741*
Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule |140x100 160x150 200x160 210x160
Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg s - - -
Al @ EXT SUP. 157 179 220 230
Al
: Bl : B1 O INT. SUP. 145 165 208 214
T T A Q EXT INE. 144 162 195 215
Hi i @ INT. INF. 137 155 183 208
SN H EXT 102 154 160 162
A
H1 INT. 98 119 158 160
Piedini - Feet - Piedes — E3 — — * Anche in Block-mould montati su lastra.
% In Block-mould too mounted on plastic
Imballo - Package - Emball plate.
mbatllo Ckage - tmballage n°60 n°50 n°40 n°30 * Méme dans le bloc-moule monté sur

RETINA STAMPO CON FASCIA ALTA - Mat. - H.D.PE.

Pz. - Pcs. - Pcs.

Codice - Code - Code 33763 33764
Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule |120x135 140x135
Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg = =
Al O EXT SUP. 125 150
Al
Bl —— B1 O INT. SUP. 120 146
T Tl A o 118 143
H H
i O INT. INF. 115 135
p— d— H EXT 136 135
H1 INT. 134 132
Piedini - Feet - Piedes — —
Imballo - Package - Emballage n°100 n°80

Pz. - Pcs. - Pcs.

la plaque.

Unita di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unit
EnvHuLia nsmepeHust — MUnnuMeTpbI. [lonyckaemoe OTKMOHEHWe pasMepoB No Matepuary - +5

* : con piedini - with feet - ¢ Ho)Kkamu - avec piedes. == : senza piedini - without feet - 6e3 Hoxex - sans piedes o
of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions in +5%
.- Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté +5%

b



Lattiero - Caseario / Dairy / ®opmbl ansa ceipa / Laitiers

RETINA STAMPO SCODELLATO GRANDE - Mat. - H.D.PE.

Pz. - Pcs. - Pcs.

RETINA STAMPO SCODELLATO MEDIO - Mat. - H.D.PE.

Codice - Code - Code 33744
Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule | 170X160
Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg -
Al @ EXT SUP. 182 Al
Bl OINT.SUP 170 B
A @ EXT INF. 157

@ INT. INF. 150 a H
H EXT 158
H1 INT. 155 P —¢
Piedini - Feet - Piedes *
Imballo - Package - Emballage 42

Pz. - Pcs. - Pcs.

RETINA STAMPO SCODELLATO PICCOLO - Mat. - H.D.

Codice - Code - Code 33745
Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule | 155x165
Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg -
A1l O EXT SUP. 165 Al
Bl OINT.SUP. 160 b
A O EXT INF. 155
@ INT. INF. 147 H1
H EXT 172
H1 INT. 173 G
Piedini - Feet - Piedes =
Imballo - Package - Emballage 50

Codice - Code - Code 33769
Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule | 140x150
Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg 5
Al O EXT SUP. 143
B1 O INT. SUP. 140
A OEXTINF 126
@ INT. INF. 120
H EXT 150
H1 INT. 145
Piedini - Feet - Piedes *
Imballo - Package - Emballage n°80

Pz. - Pcs. - Pcs.

% : con piedini - with feet - ¢ Hoxkamm - avec piedes. = : senza piedini - without feet - 63 Hoxek - sans piedes
Unita di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unitX of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions in +5%
%

EAvH1La nameperns — MUnNnMMeTpel. }JonyCKaemoe OTKNOHEeHWe pa3MepoB no matepuany - 15

.- Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté +5%



Lattiero - Caseario / Dairy / ®opmbl ansa ceipa / Laitiers
AURORA

RETINA STAMPO MARZOLINO - Mat. - H.D.PE.

Codice - Code - Code 33742
Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule | Marzolino
Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg -
Al O EXT SUP. 168x124
PR Bl OINT.SUP. 157x114
T A  OEXTINE 145x107
H1 H O INT. INF. 152x109
l H EXT 150
S H1 INT. 146
Piedini - Feet - Piedes —_
Imballo - Package - Emballage R
Pz. - Pcs. - Pcs. n°85
RETINA STAMPO RIGATINO - Mat. - H.D.PE.
Codice - Code - Code 33743
Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule | Rigatino
Al Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg -
B Al @ EXT SUP. 110
B1 O INT. SUP. 104
A @ EXT INE. 90
H1 H
B @ INT. INF. 88
H EXT 139
DR S HT INT. 138
Piedini - Feet - Piedes —_
Imballo - Package - Emballage 150
Pz. - Pcs. - Pcs.
RETINA CASATELLA - Mat. - H.D.PE.
Codice - Code - Code 33749
Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule | 134x90
Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg 5
Al A1l O EXT SUP. 140
F—Bl——> BT OINT.SUP. 134
A @ EXT INFE. 115
a H @ INT. INF. 104
7777777 H EXT 90
P S— H1 INT. 92
Piedini - Feet - Piedes —
e

% : con piedini - with feet - ¢ Hoxkamm - avec piedes. = : senza piedini - without feet - 63 Hoxek - sans piedes
Unita di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions in +5%
EnvHnua nsmepeHns — MUnumeTpol. [lonyckaemoe OTKIOHeH e pasmepos no Matepuany - +5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté +5%



Lattiero - Caseario / Dairy / ®opmbl ansa ceipa / Laitiers

RETINA CILINDRICA

T. ALTO - Mot - PP

Codice - Code - Code 33700
Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule |300x290
Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg -
A1l O EXT SUP. 325 Al
B1 O INT. SUP. 300 i
A OEXTINFE 312 "
@ INT. INF. 304
H EXT 302 B
H1 INT. 290 §
Piedini - Feet - Piedes *
Imballo - Package - Emballage 0912
Pz. - Pcs. -  Pcs.
Codice - Code - Code 38413
Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule {2920x220
Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg -
A1l O EXT SUP. 225 Al
B1 O INT. SUP. 216 B
A @ EXT INF. 235
@ INT. INF. 230 H
H EXT 232
HT INT. 220 /E
Piedini - Feet - Piedes %
Imballo - Package - Emballage 925
Pz. - Pcs. - Pcs.
RETINA CILINDRICA T. BASSO - Mat. - H.D.PE.
Codice - Code - Code 33724 33757 33727 33728
Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule | 155x155 180x160 200x160 220x160
Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg 5 - - .
Al O EXT SUP. 164 186 213 220 Al
Bl O INT.SUP. 155 180 200 213 b1
A @ EXT INFE. 155 181 200 217
@ INT. INF. 150 173 195 205 H
H EXT 162 165 165 165
HT INT. 155 160 160 160 =
Piedini - Feet - Piedes * * * *
'm]kj;”(’: Paf,lige_' Emgi]'age n°50  n°50  n°50  n°30

% : con piedini - with feet - ¢ Hoxkamm - avec piedes. = : senza piedini - without feet - 63 Hoxek - sans piedes
Unita di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unitX of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions in +5%
%

EAvH1La nameperns — MUnNnMMeTpel. }J,onyCKaemoe OTKNOHEeHWe pa3MepoB no matepuany - 15

.- Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté +5%



Lattiero - Caseario / Dairy / ®opmbl ansa ceipa / Laitiers
AURORA

RETINA CILINDRICA BORDO ALTO - Mat. - H.D.PE.

Codice - Code - Code

33761 33759 33732 33733

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du
moule

155x190 180x190 200x190 220x190

Pz. - Pcs. - Pcs.

RETINA CONICA BORDO BASSO - Mot - H.D.PE

p— g} — Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg - - - -
Al O EXT SUP. 162 185 210 227
B1 O INT. SUP. 157 180 200 220
H ) A Q EXT INFE. 155 180 198 218
@ INT. INF. 150 175 192 215
2 H EXT 190 190 195 188
H1 INT. 183 184 190 182
Piedini - Feet - Piedes * * * *
'mg‘;"’ ) Pa?,'ige_' Emgi'.age n°50 n°40 n°36 n°40
Codice - Code - Code 33768 34706 R. 34707 R.
Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule {200x190 T.N. 200x50 220x50
Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg - -
Al Al O EXT SUP. 213 210 234
S Bl— B1 @ INT. SUP. 200 196 220
A Q EXT INFE. 204 222 242
a Hl'B  OINTINE 197 215 235
H EXT 195 58 60
,E H1 INT. 182 50 50
Piedini - Feet - Piedes * —_ -
Imballo - Package - Emballage 1930 °30 n°50

Codice - Code - Code 33758 33729 33730
Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule |180x160 200x160 220x160
Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg = : .
Al A1l O EXT SUP. 187 205 226
B Bl O INT.SUP 182 198 220
A OEXTINE 181 200 217
! H @ INT. INF. 173 195 205
,,,,,,, H EXT 165 165 165
&Ri H1 INT. 160 160 160
Piedini - Feet - Piedes — -_— —
% : con piedini - with feet - ¢ Hoxkamm - avec piedes. = : senza piedini - without feet - 63 Hoxek - sans piedes

Unita di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unitx of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions in +5%
%

EAvH1La nameperns — MUnNnMMeTpel. }JonyCKaemoe OTKNOHEeHWe pa3MepoB no matepuany - 15

.- Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté +5%



Lattiero - Caseario / Dairy / ®opmbl ansa ceipa / Laitiers

RETINA CONICA T. ALTO - Mat. - H.D.PE.

Codice - Code - Code 33760 33734 33735

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule | 180x190 200x190 220x190

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg 5 - -

Al @ EXT SUP. 191 205 230 Hé} -

B1 O INT. SUP. 185 200 226 T

A OEXTINF 180 198 218 " H
@ INT. INFE. 175 192 215 L i

H o EXT 190 195 188 — —

HT INT. 184 190 182

Piedini - Feet - Piedes -_ -_ -_

RETINA CILINDRICA T. ALTO F. FORATA - Mat. - H.D.PE.

Codice - Code - Code 33761/F 33759/F 33732/F 33733/F

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule | 155x190  180x190  200x190  220x190

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg - ] ] ] o

A1 GEXT SUP. 162 185 210 227 T

B1 O INT. SUP. 157 180 200 220

A @ EXT INF. 155 180 198 218 i j
@ INT. INF. 150 175 192 215

H EXT 190 190 195 188 H— G—

HT INT. 183 184 190 182

Piedini - Feet - Piedes * * * *

'mlkj;”": Pa;';ige: Emgil.age n°50 n°40 n°36 n°50

RETINA TIPO NAPOLI - Mat. - PP

Codice - Code - Code 38417

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule | gQOx47

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg 5

Al O EXT SUP. 67 Al

B1 O INT. SUP. 60 N H

A OEXTINE 58 Hﬁ I
@ INT. INF. 53 [

H EXT 48 k=

H1 INT. 47

Piedini - Feet - Piedes -_—

Imballo - Package - Emballage 193000

Pz. - Pcs. - Pcs.

% : con piedini - with feet - ¢ Hoxkamm - avec piedes. = : senza piedini - without feet - 63 Hoxek - sans piedes
Unita di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions in +5%
EnvHnua nsmepeHns — MUnumeTpol. [lonyckaemoe OTKIOHeH e pasmepos no Matepuany - +5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté +5%



Lattiero - Caseario / Dairy / ®opmbl ansa ceipa / Laitiers
AURORA

RETINA TIPO NAPOLI - Mat. - PP

Codice - Code - Code 33705 33706
Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule | 75x50 90x55
Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg - -
Al @ EXT SUP. 76 95
Al
Bl — B1 O INT. SUP. 70 92
T T| A OKXTINE 64 85
H1 H
L @ INT. INF. 60 80
B — H o EXT
A 57 59
H1 INT. 52 53
Piedini - Feet - Piedes * *
Imballo - Package - Emballage 19500 19300
Pz. - Pcs. - Pcs.
RETINA BASSA TIPO CAMPANIA - Mat. - H.D.PE.
Codice - Code - Code 33746
Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule |130x105
Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg 1,00
Al
——Bl—— Al @ EXT SUP. 134
B1 @ INT. SUP. 130
H H A @ EXT INF. 105
B @ INT. INF. 96
g
< A 7 H EXT 108
H1 INT. 105
Piedini - Feet - Piedes *
Imballo - Package - Emballage 9250
Pz. - Pcs. - Pcs.
RETINA TIPO CAMPANIA - Mat. - L.D.PE.
Codice - Code - Code 33747 33748 33755 33756 33766
Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule
Al . .
< B1 5 Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg 0,500 1,00 1,500 2,00 5,00 @
Al OQEXTSUP. 120 145 170 186 298 L
LIRAR T
Bl QINT.SUP 17 140 165 180 275 IR
H1 H U
A OEXTINF 84 110 122 146 225 Mt
AL TRE
,,,,,,, O INT.INF. 77 102 113 143 215 I
< _ B H
——A—— H EXT 115 160 165 166 190
H1 INT. 112 156 157 159 185
Piedini - Feet - Piedes — * * * —
Imballo - Package - Emballage 9350 19200 925 025 925
Pz. - Pcs. - Pcs.

% : con piedini - with feet - ¢ Hoxkamm - avec piedes. = : senza piedini - without feet - 63 Hoxek - sans piedes
Unita di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions in +5%
EnvHnua nsmepeHns — MUnumeTpol. [lonyckaemoe OTKIOHeH e pasmepos no Matepuany - +5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté +5%



Lattiero - Caseario / Dairy / ®opmbl ansa ceipa / Laitiers

RETINA CAPRINO Moat. - H.D.PE. Mat. - PP

Codice - Code - Code ‘ 34752 c/Tappo
Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule 65x97
Al
Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg 5 —Bl——
Al @ EXT SUP. 70
Bl O INT. SUP. 65
A @ EXT INF. 58 H1 H
@ INT. INFE. 58
H EXT 97
B
H1 INT. 90 AN I
Piedini - Feet - Piedes *
Imballo - Package - Emballage 191000
Pz. - Pcs. - Pcs.
RETINA TIPO CANESTRATO VIMINI - Mat. - H.D.PE.
Codice - Code - Code 33701 33702 33703 33704
Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule
Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg 0,300 0,500 0,600 1,00
==
==S3 Al @ EXT SUP. 95 112 126 152
535
= Bl O INT.SUP 87 104 117 144 PR B
e N ] B 1
=zt A OQEXTINF 80 100 114 139 T T
H1 H
@ INT. INF. 72 88 106 133 \L
H EXT 2 7 B —
8 86 5 86 A
HT INT. 80 84 73 84
Piedini - Feet - Piedes * * * *
Imballo - Package - Emballage 19400 19225 1°260 n°160
Pz. - Pcs. -  Pcs.
RETINA CANESTRATO DOPPIO FONDO - Mat. - H.D.PE.
Codice - Code - Code 38418 38419
Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule |200x140 160x140
Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg 3.000 1.500
Al @ EXT SUP. 210 167
Al
Bl O INT.SUP. 198 158 ¢« Bl—
A O EXT INF. 188 143 /’\ /F
H1 H
@ INT. INF. 184 138 \L
H EXT 145 145 «—B—
A —
H1 INT. 140 140
Piedini - Feet - Piedes -_— —
Imballo - Package - Emballage 50 50
Pz. - Pcs. - Pcs.

% : con piedini - with feet - ¢ Hoxkamm - avec piedes. = : senza piedini - without feet - 63 Hoxek - sans piedes
Unita di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions in +5%
EnvHnua nsmepeHns — MUnumeTpol. [lonyckaemoe OTKIOHeH e pasmepos no Matepuany - +5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté +5%



Lattiero - Caseario / Dairy / ®opmbl ansa ceipa / Laitiers
AURORA

NEW RETINA CANESTRATO GIUNCO - Mat. - H.D.PE.

Codice - Code - Code 38422
Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule |260x170
Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg 6,00
%BT] ’ | Bl O INT.SUP. 260
H1 v | A OEXTINE 250
77777 J/ @ INT. INF. 235
e — B —
——A— H EXT 180
H1 INT. 170
Piedini - Feet - Piedes *
Imballo - Package - Emballage 018
Pz. - Pcs. - Pcs.
RETINA CANESTRATO “LA COPPIA” - Mat. - H.D.PE.
Codice - Code - Code 33901/A + 33901/B = 33901
Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule
Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg
Al @ EXT SUP. 240 260
& Al
B1 B1 @ INT. SUP. 235 245
T T1 A OGTINE 185 185
H1 H
‘ \L B @ INT. INF. 178 178
. s
S H EXT 75 100
H1 INT. 73 96
Piedini - Feet - Piedes —_ —_
Imballo - Package - Emballage R
Pz. - Pcs. -  Pcs. n“50
STAMPO RETTANGOLARE “FETA” - Mat. - PP
Codice - Code - Code 33843B. 33883B. 33841R.
Al Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule | 220x110x140 220x110x165  220x110x95
| ‘ Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg = - =
% H H1 H % H A1 O EXTSUP 240x140 240x136 243x134
B1 O INT. SUP 220x110 220x110 220x110
S A O EXTINE 240x140 240x136 243x134
%M N O INT.INF. 220x110 220x110 220x110
i%?% 1| Hoea 150 173 105
[} H1 I H H1 INT. 140 165 95
gL
P — Piedini - Feet - Piedes —_ -_ —_
A Imballo - Package - Emball
mballo - Package - Emballage n°50 n°50 n°50
Pz. - Pcs. - Pcs.

% : con piedini - with feet - ¢ Hoxkamm - avec piedes. = : senza piedini - without feet - 63 Hoxek - sans piedes
Unita di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions in +5%
EnvHnua nsmepeHns — MUnumeTpol. [lonyckaemoe OTKIOHeH e pasmepos no Matepuany - +5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté +5%



Lattiero - Caseario / Dairy / ®opmbl ansa ceipa / Laitiers

AURORA

STAMPO GORGONZOLA - Mot - PP

Codice - Code - Code 34709 S/Fondo
Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule 215x310
Al
Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg - B1
Al @ EXT SUP. 230
B1 @ INT. SUP. 220
A O EXT INF. 225
H H1
B O INT. INF. 215
H EXT 310
HT1 INT. 310
Piedini - Feet - Piedes -_ Al
Imballo - Package - Emballage o
n°10
Pz. - Pcs. - Pcs.
PIATTELLI - Mat. - PP
Codice / Code / Code 34705
Descrizione Piattelli per pressatura su richiesta specifica
Description del Cliente, come diametro, spessore e forma.
Description Plates for crushing on specific request of
Customer, like diameter, thickness and shape.
Disques pour écraser sure demand spécifique
du Client, comme diametre, spessore et forme.
PALLET PER VASCA MEZZO GASTRO - Mat. - PP
Codice - Code - Code 38412 Al
& Bl—
Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule |  Pa[|et -
: ‘ H M
Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg = i B N
Al O EXTSUP 330x274 A
Bl O INT.SUP. 279x218 ¢ Al N
A 0O EXTINF 325x270 S Bl—
O INT INFE 322x262
H EXT 102
H1 INT. 96
Piedini - Feet - Piedes *
Imballo - Package - Emballage 1000
Pz. - Pcs. - Pcs.

% : con piedini - with feet - ¢ Hoxkamm - avec piedes. = : senza piedini - without feet - 63 Hoxek - sans piedes
Unita di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions in +5%
EnvHnua nsmepeHns — MUnumeTpol. [lonyckaemoe OTKIOHeH e pasmepos no Matepuany - +5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté +5%



Lattiero - Caseario / Dairy / ®opmbl ansa ceipa / Laitiers
AURORA

RICOTTIERA ROMAGNA - Mat. - PP

Codice - Code - Code 38411
Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule | 210X80
Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg -
Al O EXT SUP. 230
B1 O INT. SUP. 207
A Q EXT INFE. 155
@ INT. INF. 150
H EXT 89
H1 INT. 82
Piedini - Feet - Piedes *
il oate-Enbalse | s
RICOTTIERA TIPO CAMPANIA - Mat. - L.D.PE.
Codice - Code - Code 38402 =
Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule {105X170
N Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg = _ ? ﬁ :5;{ ; :::
Bl Al O EXTSUP 102 i
Bl O INT.SUP. 95 | ! [
A OEXTINF 65 I
H1 H B @ INT. INF. 60
H EXT 170
H1 INT. 165
:ﬁ 3 Piedini - Feet - Piedes —
T T
RICOTTIERA T. CAMPANIA “MONTELLA"” - Mat. - H.D.PE.
iélj Codice - Code - Code 34716 34717
Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule | 98x190 103x220
Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg = =
Al O EXT SUP. 108 108
B1 O INT. SUP. 98 103
A Q EXT INFE. 65 65
@ INT. INF. 60 60
H EXT 196 225
H1 INT. 190 220
Piedini - Feet - Piedes —_ —_

% : con piedini - with feet - ¢ Hoxkamm - avec piedes. = : senza piedini - without feet - 63 Hoxek - sans piedes

Unita di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unit
EnvHuLia nsmepeHust — MUnnuMeTpbI. [lonyckaemoe OTKMOHEHWe pasMepoB No Matepuary - +5

b

of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions in +5%
.- Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté +5%



Lattiero - Caseario / Dairy / ®opmbl ansa ceipa / Laitiers

STAMPO RICOTTIERA “AURORA" - Mat. - H.D.PE.

Codice - Code - Code 38401
Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule |190X100
Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg Kg 1,800
A1l O EXT SUP. 216
BT OINT.SUP. 187 Hg} —
A OQEXTINF 117 T 7
H1 H
O INT. INF. 112 \L
H EXT 108 «—B—
A
H1 INT. 100
Piedini - Feet - Piedes *
Imballo - Package - Emballage N°100
Pz. - Pcs. - Pcs.
RICOTTIERA A “VITE
Codice - Code - Code 38406 38406/B
Al
Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule | s/bordo c/bordo Bl ——
Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg 1,700 1,700 i T
H1 H
A1l O EXT SUP. 185 205 i
Bl O INT.SUP. 180 180 bl
A OEXTINE 130 130
O INT. INF. 126 126 Al
B1
H EXT 110 110 T /F
H1 INT. 106 106 H1 H
Piedini - Feet - Piedes [ % x| et !
iedini - Feet - Piedes * * 5>
Imballo - Package - Emballage o R AT
n°100 n°100
Pz. - Pcs. - Pcs.
RICOTTIERA A PERDERE “FIORITA” - Mat. - PP
Codice - Code - Code 38403
Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule | Fiorita
Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg Kg 1,600
Al @ EXTSUP. 185 Al
&——Bl ——
BT © INT.SUP 179 7 1 T
A @ EXTINF 101 H1 H
@ INT.INF. 97 | = J/
B
H EXT 115 A
H1 INT. 110
Piedini - Feet - Piedes —
Imballo - Package - Emballage n°100
Pz. - Pcs. - Pcs.

% : con piedini - with feet - ¢ Hoxkamm - avec piedes. = : senza piedini - without feet - 63 Hoxek - sans piedes

Unita di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unit
EnvHuLia nsmepeHust — MUnnuMeTpbI. [lonyckaemoe OTKMOHEHWe pasMepoB No Matepuary - +5

b

of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions in +5%
.- Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté +5%



Lattiero - Caseario / Dairy / ®opmbl ansa ceipa / Laitiers

RICOTTIERA KG 2,00 - Mat. - PP

Codice - Code - Code 38407
Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule |204x104
Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg 2,00/B
Al O EXT SUP. 220
HQ} SN B1 O INT. SUP. 204
T T1 A OKXTINE 119
H1 H
J/ B @ INT. INF. 113
«—B— H EXT 110
A5
H1 INT. 104
Piedini - Feet - Piedes *
Imballo - Package - Emballage 19200
Pz. - Pcs. - Pcs.
RICOTTIERA A PERDERE - Mat. - PP
Codice - Code - Code 38415 38410 38404 38405 38409 38408
Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule
Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg 0,250 0,350 0,350/B 0,500 0,750 2,00
Al Al O EXT SUP. 97 103 112 124 138 210
Bl —
T ; T B1 O INT. SUP. 90 100 100 116 126 204
H1 H A @ EXT INF. 70 70 70 86 99 119
- J B OINTINF
g B 68 67 67 81 96 113
A—> H EXT 52 71 71 68 85 110
H1 INT. 50 68 68 64 84 104
Piedini - Feet - Piedes —_— * * * —_ ¥

Imballo - Package - Emballage
Pz. - Pcs. - Pes.

RICOTTIERA RETTANGOLARE - Mat. - PP
Codice - Code - Code 34713  34713/A

n°1000 n°1000 n°1000 n°700 n°400 n°250

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule Liscia Giuncata

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg 1.500 1.500 Disegno canestrato giunco*
A A1 O EXT SUP. 217x147  217x147
B B1  OIINT. SUP. 200x130  200x130
Hﬁ z A OEXTINF 179100 179x100
J O INT. INF, 17597  175x97
DR SR H EXT 121 121
H1 INT. 114 114 Discgiliggio"
Piedini - Feet - Piedes % * * Con possibilita di personalizzazione del fondo, e realizzazione in Block-Mould

* With possibility to realize the bottom about Customer’s requests, and to be
realized in block-mould too.

Imballo - Package - Emballage
Pz. - Pcs. - Pcs.

n°100 n°100 * Avec la possibilité de personnaliser le fond du moule, et méme réalisation en
bloc-moule.

% : con piedini - with feet - ¢ Hoxkamm - avec piedes. = : senza piedini - without feet - 63 Hoxek - sans piedes
Unita di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions in +5%
EnvHuLia sMepeHust — MUnnuMeTpbI. [lonyckaemoe OTKINOHeHe pa3mMepoB no Matepuany - +5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté +5%



Lattiero - Caseario / Dairy / ®opmbl ansa ceipa / Laitiers

CONTENITORE CHIUSO - Mct. - PP

Codice - Code - Code 33605 33603 33604 33602
Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule
Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg 0,250 0,350 0,500 2,00
Al @ EXT SUP. 109 109 131 230
Al
Bl O INT.SUP 101 100 120 206 PN
A OEXTINF 75 72 86 123 T T
@ INT. INF. 73 68 84 115 H! T/
H EXT 54 76 72 17 B>
R
HT INT. 53 74 70 115
Piedini - Feet - Piedes -_ —_ — —_
Imballo - Package - Emballage 1°1000 n°500 19700 n°250
Pz. - Pcs. - Pcs.
CONTENITORE PER MASCARPONE - Mat. - PP
Codice - Code - Code 00335
Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule
Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg 0,500
Al @ EXT SUP. 123 Al
& Bl ——>
B1 QINT.SUP. 118 ‘ T : 0
A @ EXT INF. 98 H1 H
@ INT. INF. %0 N \L
<—B—
H EXT 68 c—A—>
H1 INT. 65
Piedini - Feet - Piedes —_
Imballo - Package - Emballage 19400
Pz. - Pcs. - Pcs.
COPERCHIO CONTENITORE - Mat. - PP
Codice - Code - Code 00171/A | 00171/B 00172
Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule
Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg 0.250 0.350 0.500
Al O EXTSUP. 113 113 130 Al
B1
B1 @ INT. SUP. 108 108 127 | i | H
A OEXTINFE 15 15 132 | R %
@ INT. INF. 111 111 128
H EXT 9 9 8
HT INT. 6 6 6
Piedini - Feet - Piedes -_— — —
Imballo - Package - Emballage 9500 n°500 n°700
Pz. - Pcs. - Pcs.

% : con piedini - with feet - ¢ Hoxkamm - avec piedes. = : senza piedini - without feet - 63 Hoxek - sans piedes
Unita di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions in +5%
EnvHnua nsmepeHns — MUnumeTpol. [lonyckaemoe OTKIOHeH e pasmepos no Matepuany - +5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté +5%



Lattiero - Caseario / Dairy / ®opmbl ansa ceipa / Laitiers
AURORA

RETINA TIPO FIORE SARDO - Mat. - H.D.PE.

Codice - Code - Code 33750 33751
Al
——Bl—— Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule |F.§.Basso F.S.Alto
T T Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg
H1 H
i Al O EXT SUP. 210 210
«——B—> Bl OINT.SUP.
N 200 203
A @ EXT INF. 183 183
Al INT. INF.
B1 B O IN 177 177
T T H EXT 90 120
H1 H | H1 INT 85 115
T i Piedini - Feet - Piedes * *
P S
Imballo - Package - Emballage R o
n°50 n°50
Pz. - Pcs. - Pcs.
RETINA TIPO FIORE
Codice - Code - Code 33767
Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule |F.§.D.O.P.
Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg
Al Al @ EXT SUP. 230
Bl ——
T ; T B1 @ INT. SUP. 220
1 H| A  OEXTINE 187
,,,,, \L B O INT. INFE. 180
l«—B —
——A— H EXT 118
H1 INT. 110
Piedini - Feet - Piedes %

Imballo - Package - Emballage

Pz. - Pcs. - Pcs.
Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg

RETINA TIPO FIORE SARDO “CAMPIDANO - Mat. - H.D.PE.
Codice - Code - Code 38423
Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule F’S’”Campidanof'

FBl— Al QEXTSUP. 220

B m
H EXT 114 = .

n°50

Bl O INT.SUP. 205
A OEXTINF 175
b G— @ INT. INF. 170

H1 INT. 110

Piedini - Feet - Piedes *

Imballo - Package - Emballage

Pz. - Pcs. - Pcs. 50

% : con piedini - with feet - ¢ Hoxkamm - avec piedes. = : senza piedini - without feet - 63 Hoxek - sans piedes
Unita di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions in +5%
EnvHnua nsmepeHns — MUnumeTpol. [lonyckaemoe OTKIOHeH e pasmepos no Matepuany - +5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté +5%



Lattiero - Caseario / Dairy / ®opmbl ansa ceipa / Laitiers

FASCERA “CONS. TUTELA FONTINA” - Mat. - PM.M.A.
Codice - Code - Code 77804 77807 *** 77806

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule | 89x1520 80x1520 Scalzo dritto
Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg

H OEXT
A OEXT 89x1520 80x1520 70x1525 0
H
Imballo - Package - Emballage o4 ne14 14 4
Pz. - Pcs. -  Pcs.

*** Solo su richiesta - Only request - Sur demande

FASCERA “NASELLO RINFORZATO" - Mat. - H.D.PE.

Codice - Code - Code 77826 77828 77801
Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule | 260x1200 280x1200 280x1400
Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg
H O EXT
A O EXT 260x1200 280x1200 280x1400
Imballo - Package - Emballage o o R

Pz. - Pcs. - Pcs. n°20 n°20 n°20
Codice - Code - Code 77830 77802 77832 77803

@ & & @
& & @& &
@ @ @ @

e Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule  300x1300 300x1600 320x1500 320x1570 1
. Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg \T
: H OEXT
h A O EXT 300x1300  300x1600  320x1500 320x1570 ¢ A N

Imballo - Package - Emballage
Pz. - Pcs. - Pcs.

n°20 n°20 n°20 n°20

FASCERA GIGANTE - Mat. - H.D.PE.
: Codice - Code - Code 77835

Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule | 350x1500

Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg

«—z—

H O EXT
A OEXT 350x1500
Imballo - Package - Emballage 010 A

Pz. - Pcs. - Pcs.

% : con piedini - with feet - ¢ Hoxkamm - avec piedes. = : senza piedini - without feet - 63 Hoxek - sans piedes
Unita di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The umtX of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions in +5%
EnvHnua nsmepeHns — MUnumeTpol. [lonyckaemoe OTKIOHeH e pasmepos no Matepuany - +5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté +5%



Lattiero - Caseario / Dairy / ®opmbl ansa ceipa / Laitiers

NEW  STAMPO BOLA mcp completo di tappo pressoio - Mat: - PP

Codice - Code - Code 38420
I I Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule Bola
Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg 1.200
Al O EXT SUP. 180
B1 O INT. SUP. 130
—AT—>
Bl A OQEXTINF 180
T T O INT. INF. 130
H1 , H EXT 200+50
| l ,, l HIINT. o1
Piedini - Feet - Piedes -
éf 1 Imballo - Package - Emballage n° 25
Pz. - Pcs. - Pcs.

NEW  STAMPO RETTANGOLARE mcp completo di tappo pressoio:: Mat: PP

Codice - Code - Code | 00399
. . Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule  280x110xh170
Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg 3.500
A1 O EXT SUP. 340x165
B1 O INT. SUP. 280x110
1 A O EXT INF. 340x165
A ‘ T B O INT. INFE. 280x110
H‘1 H H EXT 185+75
L 1 H1 INT. 170
B Piedini - Feet - Piedes —_
§ Imballo - Package - Emballage o
Pz. - Pcs. -  Pcs. n°25

o * : con piedini - with feet - ¢ Ho)Kkamu - avec piedes. == : senza piedini - without feet - 6e3 Hoxex - sans piedes o
Unita di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions in +5%
EAvHWLA M3MepeHIst — MUIMMETPBI. [lomyckaeMoe OTKIOHeHWe pa3mMepoB no Matepuany - +5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté +5%



Lattiero - Caseario / Dairy / ®opmbl ans coipa / Laitiers

NEW STAMPO EUROBLOCK completo di fondo - Mat. HD. PF

N\

LN
Codice - Code - Code 38424
Mis. stampo - Dim. Mould
Taille du moule 500 x 300 x h250 mm.
Spessore parete 10/15 mm.
- . Foratura @ 2,2 mm.
T *;".-_ . _:' Interasse foro 7 mm.
Ly L] [
. o Piedini-Feet-Piedes *

L ]
L
LYY e Yy
E I R S ‘;-'&' K
P N | %
v ae 9y
B - -
% )

NEW STAMPO EUROBLOCK mcp completo di fondo e tappo pressoio - Mat. HD. PE

Codice - Code - Code 33900

Mis. stampo - Dim. Mould
Taille du moule

260 x 260 x h240 mm.

Piedini-Feet-Piedes =

) * : con piedini - with feet - ¢ Ho)Kkamu - avec piedes. == : senza piedini - without feet - 6e3 Hoxex - sans piedes o
Unita di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions in +5%
EAvHWLA M3MepeHIst — MUIMMETPBI. [lomyckaeMoe OTKIOHeHWe pa3mMepoB no Matepuany - +5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté +5%



Block - Mould / Block - Mould / Brnok-dpopmbl/ Bloc - Moule

BLOCK-MOULD
Block-Mould / Briok-cdbopmbi/ Bloc-Moule

Unita di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions +5%
EAnHvLa namepeHmns — MUnnMMeTpbI. [loryckaeMoe OTKIOHeHWe pasmepoB no matepuany - 5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté +5%



Block - Mould / Block - Mould / Brniok-dpopmbl/ Bloc - Moule
AUroRrA
BLOCK-MOULD QUADRATO SENZA FONDO

Square block-mould without bottom - Bloc-moule carré sans fond

Codice Mis. stampo Base Rialzo
Code / Code | Dim. Mould /Taille du moule  Base/Base  Upper part / Rehausse

33876 95x95 h 70 mm

33891 95x95 h 62mm
33831 190x190 h 70 mm
33805 190x190
33824 190x190

Unita di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions +5%
EAnHvLa namepeHmns — MUnnMMeTpbI. [loryckaeMoe OTKIOHeHWe pasmepoB no matepuany - 5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté +5%



Block - Mould / Block - Mould / Brnok-dpopmbl/ Bloc - Moule
AUrRoORA

BLOCK-MOULD RETTANGOLARE SENZA FONDO

Rectangular block-mould without bottom - Bloc-moule rectangulaire sans fond

LR R B Y
L IR S
I
8w 0w
L Y TR
- @ a'a B
C I D L L

g

Codice Mis. stampo Base Rialzo
Code / Code | Dim. Mould / Taille du moule Base /Base  Upper part / Rehausse

33815 190x90 h 70mm
33802 190x90

Unita di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions +5%
EAnHvLa namepeHmns — MUnnMMeTpbI. [loryckaeMoe OTKIOHeHWe pasmepoB no matepuany - 5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté +5%



Block - Mould / Block - Mould / Brniok-dpopmbl/ Bloc - Moule
AURORA

BLOCK-MOULD “ FETA” CON FONDO
Block-mould for “Feta” with bottom - Bloc-moule “ Feta” avec fond

33854

33853

33883

33882

Codice Mis. stampo Base Rialzo
Code / Code | Dim. Mould / Taille du moule Base/Base =~ Upper part/ Rehausse

33853 220x110 h 140 mm

33883 220x110 h 165 mm
33882 barrel 120° h 165 mm
33854 220x110

Unita di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions +5%
EAnHvLa namepeHmns — MUnnMMeTpbI. [loryckaeMoe OTKIOHeHWe pasmepoB no matepuany - 5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté +5%



Block - Mould / Block - Mould / Brnok-dpopmbl/ Bloc - Moule
AURORA

BLOCK-MOULD CON FONDO

Block-mould with bottom - Bloc-moule avec fond

33855
NEW

Codi
Codg /Iéf)de Descrizione / Description / Description

33835 Block-mould autoportante con retine stampo dal codice 34714 al
codice 33741.

Mould self-block from de code 34714 to 33741

Auto — bloc -moule avec retine stampo a partir du code 34714 a du
code 33741

Block-mould base @ 85 x h 75 mm. completo di fondo.
Block-mould base with bottom - Bloc-moule base avec fond

Block-mould base @ 110x h 45 mm. completo di fondo.
Block-mould base with bottom - Bloc-moule base avec fond

Block-mould rialzo @ 110xh30 mm.
Block-mould upper part - Bloc-moule rehausse

Block-mould base @ 175 mm con fondo scodellato
Block-mould base with bottom - Bloc-moule base avec fond

Block-mould base @ 220 x h 220 mm. completo di fondo
Block-mould base with bottom - Bloc-moule base avec fond

Unita di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions +5%
EAnHvLa namepeHmns — MUnnMMeTpbI. [loryckaeMoe OTKIOHeHWe pasmepoB no matepuany - 5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté +5%



Block - Mould / Block - Mould / Brniok-dpopmbl/ Bloc - Moule
AURORA

BLOCK-MOULD SENZA FONDO

Block-mould without bottom - Bloc-moule sans fond

33810 .

e ] y
- = ..':" g :B‘E
et ..'-.;-ll"

33812

33811

Codice Mis. stampo Base Rialzo
Code / Code | Dim. Mould / Taille du moule Base / Base Upper part / Rehausse

33806 3 95 h72 mm

33893 @ 95 h 84 mm

33807 995 h40/60/75 mm
33809 2110

33857 2110

33810 2110 h 50/60 mm

33811 D 145 h 80 mm
33867 @ 145 h 100 mm
33812 D 145

33874 mm fond.
@ 145 bottom/fond

Unita di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions +5%
EAnHvLa namepeHmns — MUnnMMeTpbI. [loryckaeMoe OTKIOHeHWe pasmepoB no matepuany - 5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté +5%



Block - Mould / Block - Mould / Brnok-dpopmbl/ Bloc - Moule
AURORA

BLOCK-MOULD SENZA FONDO

Block-mould without bottom - Bloc-moule sans fond

33859

33858

Codice Mis. stampo Base Rialzo
Code - Code | Dim. Mould /Taille du moule  Base /Base  Upper part / Rehausse

33858 @175 h 160 mm.
33859 2175

33885 mm. fond.
@175 bottom / fond

33803 @ 200 h 120 mm
33871 @ 200 h 170 mm
33804 @ 200

33872 fond.
@ 200 bottom / fond

33813 @220 h 120 mm

33801 @220 h 220 mm
33814 @ 220

Unita di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions +5%
EAnHvLa namepeHmns — MUnnMMeTpbI. [loryckaeMoe OTKIOHeHWe pasmepoB no matepuany - 5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté +5%



Block - Mould / Block - Mould / Brniok-dpopmbl/ Bloc - Moule
AUroRrA

BLOCK-MOULD MONTATO SU LASTRA

Block-mould mounted on a plate - Bloc-moule monté sur une plaque

33822

Codice Mis. stampo Base Rialzo
Code / Code | Dim. Mould / Taille du moule Base /Base = Upper part / Rehausse

33817 D 52 h 40 mm
33818 @ 52
33819 @ 60

33866 @ 60
33820 @ 60
33822 D 68
33837 J 80
38840 @ 80

Unita di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions +5%
EAnHvLa namepeHmns — MUnnMMeTpbI. [loryckaeMoe OTKIOHeHWe pasmepoB no matepuany - 5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté +5%



Block - Mould / Block - Mould / Brnok-dpopmbl/ Bloc - Moule
AURORA

BLOCK-MOULD MONTATO SU LASTRA

Block-mould mounted on a plate - Bloc-moule monté sur une plaque

o

P

:,.ﬁ':__.

Lot
4 ; S5 S 33840
D S = —

_— _. 33825

_ﬁ'r‘r e

Codice Mis. stampo Base Rialzo
Code / Code | Dim. Mould / Taille du moule Base / Base Upper part / Rehausse

33838 2 80 h 30 mm
33825 @ 85

33842 @ 85

h 75 mm senza foratura

33889 Q85 without holes / sans trous

33890 @ 85 h 35 mm senza foratura
without holes / sans trous

33884 2 90 h 50 mm
33845 a 100 h 55 mm
33850 J 260 h 115 mm
J 260

Unita di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions +5%
EAnHvLa namepeHmns — MUnnMMeTpbI. [loryckaeMoe OTKIOHeHWe pasmepoB no matepuany - 5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté +5%



Block - Mould / Block - Mould / Brniok-dpopmbl/ Bloc - Moule
AURORA

BLOCK-MOULD TIPO CANESTRATO

Block-mould canestrato - Bloc-moule canestrato

33860

33861 sl

33860

5 33861

R = .

Codice Mis. stampo Base Rialzo
Code - Code | Dim. Mould / Taille du moule Base /Base  Upper part / Rehausse

33864 @145 h 146 mm

fond.

33865 2145 bottom / fond

33860 @170 h 176 mm

fond.s.

33861 2170 bottom s / fond s.

fond. d.

33870 2170 bottom d. / fond d.

h 50 mm. senza foratura/
33869 @170 without holes/ sans trous

Unita di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions +5%
EAnHvLa namepeHmns — MUnnMMeTpbI. [loryckaeMoe OTKIOHeHWe pasmepoB no matepuany - 5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté +5%



Accessori di completamento/Accessories/[ononHuTenbHbIE NPUHAANEXHOCTU /Accessoires

Accessori di completamento
Accessories / [JononHuTenbHble NPUHaAONEXHOCTH
Accessoires

Unita di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions +5%
EAnHvLa namepeHmns — MUnnMMeTpbI. [loryckaeMoe OTKIOHeHWe pasmepoB no matepuany - 5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté +5%



Accessori di completamento/Accessories/[ononHuTensHble NpUHaanexHocTn /Accessoires

DISTRIBUTORI DI CAGLIATA

Distributor of curd - Distributeur de lait caillé

&

?".:h.---.ﬁl.;:ff‘_ i

Codice / Code / Code 33830

Descrizione / Descrip-

X o Distributore di cagliata realizzati in materiale termoplastico o in Acciaio Inox AlSI 304,
tion / Description

su richiesta del Cliente.

Curd distributor realized in thermoplastic raw material or in Stainless Steel AISI 304, by
Customer’s request.

Distributeur de lait caillé a base de thermoplastiques ou en Acier Inoxydable AlSI 304,
a la demande du Client.

STUOIA PER SGRONDO - M. - PP

Mat for draining / Tapis de drainage

Realizzata anche in dimensioni diverse secondo le richieste del Cliente. Si puo bloccare la suddetta al vassoio sottostante con
dei bottoni per fissaggio stuoia realizzati in P.P. alimentare.

Realized by Customer’s requested dimensions too. It can be blocked to the stainless steel tray with pivots in alimentary P.P.

Peut étre fait de différentes tailles, selon les besoins des Clients. Le tapis peut étre verrouillé a le plateau in acier inoxydable avec
boutons de serrage fait in P.P. alimentaire.

Codice / Code / Code 00391

Mis. stampo / Mould size / Mesure estampe | 600x800

@ filo / @ wire / @ fil 2,8

Interasse foro / Hole spacing /
Espacement des trous

Distanza tra i fili / Distance between e Stuoia per sgrondo / Mat for draining / Tapis de drainage
wires / Distance entre les fils '

3,4

Unita di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions +5%
EAnHvLa namepeHmns — MUnnMMeTpbI. [loryckaeMoe OTKIOHeHWe pasmepoB no matepuany - 5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté +5%



Codice / Code / Code

AURORA

STUOIA FORATA - Mat. - H.D.PE.

00392

Descrizione / Descrip-
tion / Description

Si possono realizzare in diverse misure , secondo le richieste del Cliente
It will be realized in different dimensions by the Customer’s requests.
Peut étre fait de différentes tailles, selon les besoins des Clients.

STUOIE TESSUTE RIFILATE A CALDO - Mat. - PP

Codice / Code / Code

00394

Descrizione / Descrip-
tion / Description

Si possono realizzare in diverse misure , secondo le richieste del Cliente
It will be realized in different dimensions by the Customer’s requests.
Peut étre fait de différentes tailles, selon les besoins des Clients.

BOTTONI PER STUOIA - Mat. - PP LOGHI PERSONALIZZATI : Vot i H:

it =

Codice / Code / Code

00393

Descrizione /
Description /
Description

Bottoni idonei al bloccaggio della
stuoia al vassoio in Accaio Inox.

Pivots suitable to fix the mat to the
Stainless Steel tray.

Boutons de serrage adapté a la
mat pour le plateau en Acier
Inoxydable

Descrizione / Description / Description

Loghi realizzati su specifica richiesta del
Cliente

Logos realized about the Customer’s requests
Logos fait sur demande spécifique du Client

Unita di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions +5%
EnvHnua nsmepeHns — MunnumeTpel. [lonyckaemoe OTKMOHeH e pasmepos no Matepuany - +5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté +5%



Accessori di completamento/Accessories/[ononHuTensHble NpUHaanexHocTn /Accessoires

NEW VASSOIO IN ACCIAIO INOX AISI 304 A DOPPIA FACCIA

Codice / Code / Code

33886

Descrizione / Description / Description

*Vassoio in acciaio inox AlSI 304 a doppia faccia, realiz-
zabile con dimensioni richieste dal Cliente.

eStainless Steel AISI 304 tray in double face, to be realized
by the Customer’s requested dimensions.

ePlateau en Acier Inoxydable AISI 304 a doubler étage
avec les dimensions realisables requis par les Clients.

Codice / Code / Code

33899

Descrizione / Description / Description

*Vassoio in acciaio inox AlSI 304, a doppia faccia, con
filo perimetrale di @ mm 6 completo di lamiera grecata,
realizzabile con dimensioni richieste dal cliente.

eStainless steel AlSI 304 double face, with perimeter wire
of @ mm 6, to be realized by the Customer’s requested
dimensions.

ePlateau en Acier Inoxydable AISI 304 a doubler étage
avec cable périphérique @ mm 6, avec les dimensions
realisables requis par les Clients.

Codice / Code / Code

33873

Descrizione / Description / Description

*Vassoio in acciaio inox AlISI 304, realizzabile con di-
mensioni richieste dal Cliente.

eStainless Steel AISI 304 tray, to be realized by the Custo-
mer’s requested dimensions.

ePlateau en Acier Inoxydable AISI 304 avec les dimen-
sions realisables requis par les Clients.

Unita di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions +5%
EAnHvLa namepeHmns — MUnnMMeTpbI. [loryckaeMoe OTKIOHeHWe pasmepoB no matepuany - 5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté +5%



Accessori di completamento/Accessories/[ononHuTenbHbIE NPUHAANEXHOCTU /Accessoires

AURORA

CARRELLO ALZATA RAPIDA IN ACCIAIO CARRELLO PER TRASPORTO VASSOI
Carrello alzata rapida in Accigio Inox - AISI 304 Carrello per trasporto vassoi - AlSI 304

Quick lift trolley in Stainless Steel / Chariot levée rapide en Acier Inoxydable ~ Trolley in Stainless Steel AISI 304 / Chariot in Acier Inoxydable AISI 304

Descrizione / Description / Description Codice / Code / Code| 33829
¢ In relazione alle dimensioni della pila da movimentare, viene D . «In base alla dimensione della pila
i ; escrizione . S sl .

realizzato il carrello stesso. D . vassoi verra utilizzato il carrello
e About to the dimensions of the stack to move, it will be realized escr!pt!on relativo.

the suitable trolley. Description o About to the size of the stack trays, it
¢ En ce qui concerne la taille de la pile pour étre déplacé, le W,'“ be Ut'l'ze.d the rlght‘trolley.

chariot est construit adaptée. *Selon de la taille de la pile des

plateaux, sera ulitisé de chariot droit.

NEW RIBALTATORE PNEUMATICO MANUALE PER PILE

Manual pneumatic Turning machine in Stainless Steel AISI 304
Benne manuel en Acier Inoxydable AISI 304.

Descrizione

L'impianto € modulabile secondo le attrezzature di
servizio ed atto a girare di 180° pile di vassoi.

Dati tecnici

¢ attuatori pneumatici DN 100 in acciaio inox

e pressione di esercizio 6 BAR

¢ impianto di distribuzione aria e comando chiusura ed

apertura pinze con filtro aria

leva circolare per giratura manuale pile

guida semicircolare per supporto telaio girevole e ruote di scorrimento
basamento struttura portante in tubolare in acciaio inox 80x80 mm
portata utile : kg. 450.00

dimensione apertura forche max : mm. 1690

= dimensione apertura forche minima: mm. 1190

o ¢ dimensione ribaltatore: mm. 1700x1460x h 1500

Description Description
The turning machine is modulated according to the  La machine benne est ajusté en function de renverser
service equipment and adapted to turn of 180° stacks I’équipement de service et apte a tourner de 180°
of trays. empilements de plateaux.
Technicals data Données techniques:
* pneumatic actuators DN 100 in stainless steel * actionneurs pneumatiques DN 100 in acier inoxydable
* pressure 6 BAR * pression 6 BAR
¢ installation of air distribution and control opening and closing « installation de distribution d'air et controre I'ouverture

pliers with air filter. et la fermeture des pinces avec filtre a air.

e circular lever for manual turning stacks * circulaire levier pour retourner la pile de plateaux manuellement.
e semicircular guide to support frame swivel and sliding wheels. * guide pivotante semi-circulaire chassis de support et roues
e base frame in tubular stainless steel 80x80 mm. de coulissement.
* useful capacity: kg 450.00 o chassis en tube in acier inoxydable 80x80 mm
* max opening size forks: mm. 1690 e charge utile: kg. 450.00
* minimum opening size forks mm. 1190 o fourches max taille d’ouverture: mm. 1690
¢ turning machine dimensions mm. 1700x1460x h 1500 e fourches minimum taille d’ouverture mm.1190

¢ dimensions de la machine basculer mm. 1700x1460x h 1500

Unita di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions +5%
EAnHvLa namepeHmns — MUnnMMeTpbI. [loryckaeMoe OTKIOHeHWe pasmepoB no matepuany - 5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté +5%



-

Codice Descrizione Descrizione
Code / Code Description / Description Description / Description
33832 ¢ Griglia magazzino in Acciaio Inox AISI 304/316, e Realizzato in acciaio inox AlSI 304/316, secondo le dimensioni
realizzabile con dimensioni richieste dal Cliente. richieste dal Cliente.
¢ Grid tray in AISI 304/316, Stainless Steel to be realized eRealized in Stainless Steel AISI 304/316, by the Customer’s
by the Customer’s requested dimensions. requested dimensions.
*Grille en Acier Inoxydable AISI 304/316, avel les *Realizables en Acier Inoxydable 304/316, selon les dimensions
dimensions realisables requis par les Clients. requis par les Clients.

Skimmer / Ecumoire
Codice / Code / Code

SCHIUMAROLA IN ACCIAIO INOX AISI 304

00176

Descrizione / Description / Description

- Ecumoire en Acier Inoxydable AISI 304 avec poignée droit
Ecumoire en Acier Inoxydable AISI 304 avec poignée corbe

Codice / Code / Code

- Schiumarola in Acciaio Inox AISI 304 con manico dritto.
Schiumarola in Acciaio Inox AlSI 304 con manico curvo

- Skimmer in Stainless Steel AISI 304 with straight handle
Skimmer in Stainless Steel AISI 304 with curved handle

COPERCHIO BIDONE LATTE LT. 50 - Mat. - L.D.PE.

00175

@ INT. SUP.

196 mm

% : con piedini - with feet - ¢ Hoxkamm - avec piedes. = : senza piedini - without feet - 63 Hoxek - sans piedes

Unita di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unit

of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions in £5%

EavHnLa naMepeHus — MunnuMeTpsl. [lonyckaeMoe OTKMOHeHWe pa3MepoB No MaTtepuany - iSXA;. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté +5%



Accessori di completamento/Accessories/[ononHuTenbHbIE NPUHAANEXHOCTU /Accessoires
AURORA

SECCHIELLO C/COP A PRESSIONE - Mat. - H.D.PE.

Codice - Code - Code 00385
Al Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule |260x230
B1
Litri / Liters / Litres 6,00
—
=\ Al O EXT SUP. 260
Bl O INT. SUP. -_
T T A @ EXT INF. 205
@ INT. INF. =
H1 H
H  EXT completa di tappo 230
77777 l HT INT. 227
k—2pB — o .
—A— Piedini - Feet - Piedes =
Imballo - Package - Emballage R
n°20
Pz. - Pcs. -  Pcs.

SESSOLE - Mat. - H.D.PE.
Codice / Code / Code Dimesioni / Size /Taille  Pz. / Pcs. / Pcs.

36100 sessola 0° 420x155 10
36101 sessola 1° 370x135 20
36102 sessola 2° 320x115 20
36103 sessola 3° 280x105 6
36104 sessola 4° 240x85 10
36105 sessola 5° 180x60 10

MESTOLO It. 3,00 - Mat. - H.D.PE.

Codice - Code - Code 36099
Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule | 200x335
Litri / Liters / Litres 3,00
’S} Al @ EXTSUP. 213
T B1 O INT. SUP. 204
H A @ EXT INFE. 213
i @ INT. INF. 165
H  EXT completa di tappo 125
H1 INT. 120
Piedini - Feet - Piedes —_
Imballo - Package - Emballage R
Pz. - Pcs. - Pcs. n°12

% : con piedini - with feet - ¢ Hoxkamm - avec piedes. = : senza piedini - without feet - 63 Hoxek - sans piedes
Unita di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions in +5%
EnvHnua nsmepeHns — MUnumeTpol. [lonyckaemoe OTKIOHeH e pasmepos no Matepuany - +5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté +5%



Accessori di completamento/Accessories/[ononHuTensHble NpUHaanexHocTn /Accessoires

CASSETTA KG 5,00 - Mat. - H.D.PE

Codice - Code - Code 00390
Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule 365x240x125
Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg 5,00
Al O EXTSUP 365x240 é}
B1 O INT. SUP. 348x220 T
A O EXTINFE 365x240 H1 H
O INT. INE 345x222 ‘
H EXT 135 B
A
HT INT. 125
Piedini - Feet - Piedes *
bl bl
CASSETTA FORMAGGIO FUSO - Mat. - PP
Codice - Code - Code 00380
Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule 270x90x110
Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg 1.600/1.800
Al O EXTSUP. 280x100 Al
B1 O INT. SUP. 270x90 i
A O EXTINFE 280x100 1\1 1
O INT. INE 270x90 L J/
H EXT 115 R
HT1 INT. 110
Piedini - Feet - Piedes *
Imballo - Package - Emballage R
Pz. - Pcs. - Pcs. n°56
CASSETTA MAGAZZINO - Mat. - H.D.PE,
Codice - Code - Code 00400
Mis. stampo - Dim. Mould - Taille du moule 600x400
Peso Kg - Weight Kg - Poids Kg —
A1 O EXTSUP. 595x395 o
B1 O INT.SUP 555x355 T T
A O EXTINF 5955395 H1 '
O INT.INE 555x355 EL L
H EXT 160 A
H1 INT. 150
Piedini - Feet - Piedes -
Imballo - Package - Emballage n°75
Pz. - Pcs. - Pcs.

% : con piedini - with feet - ¢ Hoxkamm - avec piedes. = : senza piedini - without feet - 63 Hoxek - sans piedes
Unita di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions in +5%
EnvHnua nsmepeHns — MUnumeTpol. [lonyckaemoe OTKIOHeH e pasmepos no Matepuany - +5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté +5%



Accessori di completamento/Accessories/[lononHuTeNbHbIE NPUHAANEXHOCTU /Accessoires
AURORA

MASTELLO BIANCO - Mat. - L.D.PE.

Codice - Code - Code 11001 11004
Litri / Liters / Litres 80 120
Colore / Color / Couleur Bianco Bianco
Altezza / Height / Hauteur 370 300

MASTELLO 3 MANICI - Mat. - L.D.PE.
Codice - Code - Code [ 10301 10302 10303 10304 10305 10306

@ INT. SUP. 450 500 550 600 650 700
Altezza / Height /Hauteur 344 375 423 460 480 506
Litri /Liters / Litres 35 55 70 95 110 150

SECCHIO ¢/b MANICO INOX AISI 304 - Mat. - L.D.PE
Codice - Code - Code 15014 15012 15015

Litri / liters / litres 12 15 18

BIDONE A 2 MANICI - Mat. - L.D.PE

Codice - Code - Code Litri / liters / litres
32002 50 ¢/ coperchio, neutro
32006 70 ¢/ coperchio, neutro
32010 100 ¢/ coperchio, neutro

Unita di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions +5%
EAnHvLa namepeHmns — MUnnMMeTpbI. [loryckaeMoe OTKIOHeHWe pasmepoB no matepuany - 5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté +5%



Accessori di completamento/Accessories/[ononHuTensHble NpUHaanexHocTn /Accessoires

“AUROLUX”” - Mat. - H.D.PE.

304.
AISI 304.

AISI 304.

Codice
Code / Code

Aurolux It 120 colore bianco con pedaliera e fermasacco in Acciaio Inox AlSI
Aurolux It 120 in white colour with pedal and stopper ring in Stainless Steel

Aurolux It 120 blanc avec des pedals et bague arréte sac en Acier Inoxydable

Litri
liters / litres

47002

80 senza pedale / without pdeal / sans pédal

47003

120 senza pedale / without pdeal / sans pédal

47005

240 senza pedale / without pdeal / sans pédal

47009

120 con pedale in Acciaio Inox /with pedal in Stainless
Steel / avec pédal en Acier Inoxydable.

CASSONETTO - Mat. - H.D.PE.

Codice

Code / Code

Descrizione / Description / Description

47101

Cassonetto It. 1100 attacco DIN 30700 con
frenatura centralizzata ed attacco sicurezza
bambino.

Garbage container Lt. 1100 connection DIN
30700 and child safety with centralised braking.
Box It. 1100 DIN 30700 et sécurité des enfants
avec freinage centralsé.

47102

apertura a pedale/opening foot/ouverture du
pied.

Unita di misura espressa in mm. Tolleranza delle misure sul materiale 5% - The unity of dimensions is in mm. The allowance on the dimensions +5%
EAnHvLa namepeHmns — MUnnMMeTpbI. [loryckaeMoe OTKIOHeHWe pasmepoB no matepuany - 5%. - Unité de mesure indiqué en mm. Tolérance sur les mesures reporté +5%
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